Programando n tarefas em 3 maquinas (Regra de Johnson)

Sdo consideradas 3 maquinas com ordem de sequéncia técnica das tarefas obrigatoria,
comecando em M1, depois em M2 e por ultimo em M3. Isto ¢, as tarefas tem que serem
processadas na mesma ordem nas trés maquinas.

As condigdes para este algoritmo ser aplicado a este tipo de problema sao:

min tj; > max tp ou min tj3 > max tp

Para resolver o problema, as trés maquinas serdo vistas como duas maquinas artificiais
(M’1 e M’2). Os novos tempos das tarefas nestas maquinas (artificiais) serdo: em M’1 tj
+toeem M’2 tip + tiz.

Feito isto, aplica-se normalmente o método de Johnson paran X 2 (para M’1 e M’2).

Exemplo: Encontre a sequéncia 6tima para as seis tarefas listadas a seguir, a serem
processadas em M1, M2 e M3.

Tempos das tarefas
Tarefa M1 M2 M3
1 5 3 9
2 7 2 5
3 4 3 7
4 8 4 3
5 6 2 2
6 7 0 8

min tii = min {ti1, ta1, t31, t41, ts1, te1} =4
max tip = max { ti, t22, t32, ta2, ts2, te2} =4

A condi¢do para ser aplicado este algoritmo foi satisfeita. Entdo cria-se maquinas
artificiais, obtendo-se também os novos tempos para estas:

Tarefa M’1 M2
1 8 12
2 9 7
3 7 10
4 12 7
5 8 4
6 7 8

As sequéncias possiveis sao:

3-6-1-2-4-5, 6-3-1-2-4-5, 3-6-1-4-2-5, 6-3-1-4-2-5



